
MOL270 Bioetikk emneevaluering høst 2013 
 
 

Strykprosent og frafall       
 

Oppmeldt    24        
 Møtt     21  

Bestått    21     
Stryk      0 
Studiepoengproduksjon  210   
Gjennomsnittskarakter   Bestått 
Svarprosent på emneevaluering  38 % (9 av 24)  

 
 

Hva slags student er du? 
 

• Bachelorstudent i molekylærbiologi 67 %  
• Masterstudent i biologi   11 % 
• Student ved annet program  22 % 

 
 

Hva var motivasjonen din for å ta MOL270 Bioetikk? 
 

• Fordi jeg skal undervise i NAT1002 (Naturfag, Vg1 studieforberedende utdanningsprogram) når jeg 
er ferdig utdannet (…) [og] da det er greit å ha et etisk overblikk som en kan nytte i undervisningen 
på videregående skole. 
 

• Spennende med etikk 
 

• Har hørt mye bra om faget og synes Dag er en av de mest inspirerende foreleserne jeg har møtt på 
UiB, så da var saken grei :-) 

 
• Få bedre innsikt i bioetiske problemstillinger 

 
• Spennende emne med mange viktige spørsmål relevant til noen av de tingene man studerer. Men 

jeg tok faget hovedsakelig fordi det var dårlig med alternativer. 
 

• Faget har ikke eksamen og det er interessant.  
 

• Mulig relevans for fremtidige mastergrad 
 

• Det passet med timeplanen, i tillegg til at etiske spørsmål rundt forskning er noe som interesserer 
meg og som jeg anser som høyst viktig. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



I hvilken grad har MOL270 svart til forventningene dine? 
 

 

 

Undervisningen 

 

 

Har du kommentarer til forelesninger, kollokvier, semesteroppgaven eller 
andre sider ved MOL270? 
 

• De fleste av forelesningene har vært bra, men skulle ønske at flere etiske aspekter ved de ulike 
temaene ble tatt opp. Det ble gjerne til at mye av tiden ble brukt på å fortelle om selve temaet og 
ikke om de etiske problemstillingene. 
 

• Det burde vært lagt opp til mer diskusjon i hver forelesning, gjerne med noen oppgaver som kunne 
vært gitt på forhånd, som f.eks. kollokvieoppgavene. 

 
• Noen av forelesningene var litt kjedelige. Men ganske positivt at det var gjesteforelesere, da de ofte 

er mer engasjerte når de får snakke om sitt felt. 
 

• Jeg synes kanskje at tidspunktet på forelesningene er generelt med på å skape litt misnøye rundt 
faget. Jeg hadde kanskje foretrukket å bli plassert i en fast kollokvie, vanskelig å komme inn i en 
gruppe spesielt dersom man ikke kjenner noen som tar emnet fra før. 

 
 

Kommentar fra emneansvarlig 
 
Studentane er svært opptatt å fylgja dei retningslinjene emnet har trass i at det ikkje er eksamen i 
emnet. 


